



Дума города Костромы
Избирательный округ № 8

Депутат

Дубов Александр Сергеевич

КОСТРОМА

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН
ОСНОВНОЙ ЧЕРТЕЖ

Отчёт о деятельности депутата за 2023 год

ОБРАЩЕНИЙ ЗА ОТЧЁТНЫЙ ПЕРИОД

65 - Обращения семей участников СВО

36 - Обращения Личный Прием

12 - Письма

113 - ИТОГО ЗА ПЕРИОД

ТЕМАТИКА ОБРАЩЕНИЙ

53% - Вопросы связанные с СВО

23% - Адресная Помощь

13% - Консультация

7% - Медицинское обеспечение

4% - Образование

КОМАНДА ОКРУГА

В период 2020–2023 год, жители 8 Городского округа – активно включились в работу по участию в программах благоустройства территорий:

- Местные инициативы;
- Формирование современной городской среды;
- Личные инициативы граждан которые получили возможность реализации;
- Отдельное спасибо гражданам, которые включились в помощь военнослужащим Костромского гарнизона находящимся на территории проведения СВО.

**Отчёт о деятельности депутата
за 2023 год**

2022 год прошел под эгидой реализации программы «НАРОДНЫЙ БЮДЖЕТ» – два инфраструктурных объекта. В 2023 году, проводилась работа по **ЛОКАЛЬНОМУ** благоустройству.



Благоустройство это не только придомовые территории но и общественные места, через которые идет путь к остановкам общественного транспорта, школам и иным объектам инфраструктуры.

Вот некоторые выдержки из обращений жителей города и округа.

« ... Продавец не мог предъявить документы на безопасность товара ... »

« ... Товары продали с земли, а рядом дорога и грязь, в общем, антисанитария ... »

« ... Ночью неизвестные нанесли надпись о запрещенном интернет ресурсе ... »

« ... Перекресток ул.Красноармейской и ул.Задорина, залило водой, маршрут для школьников стал недоступным ... »

Каждое обращение отрабатывалось индивидуально, работали в команде с муниципальными депутатами и представителями органов исполнительной власти.

По всем фактам обращений есть положительные обращения. Отдельное спасибо, старшим по домам и неравнодушным жителям.





Личный прием – этот формат общения с жителями считаю ключевой частью своей депутатской работы. Бессспорно, что текущая обстановка в связанная с СВО не могла повлиять на тематику обращений к муниципальному депутату.

53% – Вопросы связанные с СВО

23% – Адресная Помощь

13% – Консультация

7% – Медицинское обеспечение

4% – Образование

Большое спасибо за общение, кто нашел время и пришел на личный прием.

Также хочу сказать, что можно обратиться и путем вопроса в социальных сетях и мессенджерах

https://vk.com/alexandr_dubov_kostroma





СОЦИАЛЬНО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Добра много не бывает и время сейчас такое, когда от каждого из нас зависит приближение ПОБЕДЫ, а ПОБЕДА обязательно будет за нами.

С учащимися ШКОЛЫ 27 - провели Патриотическую акцию - "БОЕВОГО БРАТСТВА", «ПАМЯТЬ СИЛЬНЕЕ ВРЕМЕНИ», каждому участнику благодарственное письмо от организации, не оставили без внимания и педагогов школы.

Совместно с компанией РОССГОСЦИРК, и патриотическими движениями Костромского региона неоднократно организовали и проводили праздники для семей военнослужащих Костромского гарнизона (находящихся на территории проведения СВО). Было сделано всё, чтобы семьи военнослужащих почувствовали нашу поддержку.

В день студента на крытом катке совместно с активистами «Единой России» собрали лучших из лучших, это открытые, добрые, молодые люди, готовые прийти на помощь, личным примером и поступком. Имел честь лично сказать спасибо и вручить студентам за помощь подарки и благодарственные письма.

Проявил Уважение к тем, кто исполнил и исполняет служебный долг по защите РОДИНЫ. Преклонился перед теми, кто, рискуя жизнью, помогал дружественным народам отстаивать МИР. Боль за тех, кто не вернулся домой, кто отдал самое ценное - свою ЖИЗНЬ.

С командой молодогвардейцев поздравил с наступающим Международным женским днём мам мобилизованных бойцов избирательного округа. Букеты цветов, чайные наборы и конечно слова, добрые слова поздравления с весенним праздником!

Принимал участие в Фестивале помощи участникам СВО - так называлась мероприятие официально, а для меня это встреча друзей. Мы не ходим друг к другу в гости, да что и говорить мы даже не знаем даты рождений друг друга. Мы ценим и любим друг друга потому, что нас объединяет любовь к людям и редкое отличительное качество, быть милосердным.

Спасибо Всем за участие и патриотизм в настроении!!!

Главная для меня задача – улучшить качество жизни жителей города и округа!

Год 2023 принес существенные изменения во все сферы жизни общества и повлиял на мою работу.

При этом основной фокус деятельности это решение текущих задач в интересах жителей нашего Костромского региона.

Много внимания уделил работе связанный с проведением специальной военной операции, помощи мобилизованным и членам их семей.

Как для депутата городского парламента, для меня один из путей достижения поставленных задач – нормотворчество.

Для более эффективной, плодотворной работы являюсь членом двух ключевых комитетов Городской Думы – по городскому хозяйству и экономике.

Многие вопросы удается решить, спасибо команде моих помощников и жителей городского округа. Но прежнему уделяю внимание образовательным учреждениям и патриотическому воспитанию молодежи, ведь в детях наше будущее!

Не забыты и пенсионеры, ветераны, многодетные семьи, люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Хочется сердечно поблагодарить вас за все, что мы делаем вместе с вами, сказать слова благодарности всем общественным организациям, всем работникам предприятий и учреждений, всем жителям, кто принимает живое участие в жизни **8 Городского округа**.

Спасибо каждому из вас, кто помогает мне в работе, доверяет и поддерживает, кто небезразличен к делам и окружающим людям, кто стремится работать на успех, меняя этим жизнь к лучшему!

В округе остается много нерешенных вопросов, много проблем, перед нами стоит ряд задач, которые мы должны выполнить. Вместе мы многое сможем изменить, главное – не сидеть сложа руки и работать сообща, потому что главное – это люди!.

С Уважением к Вам и Вашему Делу,
Ветеран Боевых Действий МВД России
Депутат Городской Думы
АЛЕКСАНДР ДУБОВ
8 Городской Округ.

